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Soit ∆ une droite munie d’un repère cartésien (O, 𝑂𝑂𝑂𝑂����⃗  )  

    Exercice 1  ( 4 pts )  

1°) Calculer les abscisses selon le repère (O, 𝑂𝑂𝑂𝑂����⃗  )  des points C , D et E  définie par   :  

             𝑂𝑂𝑂𝑂�����⃗ =  2 𝑂𝑂𝑂𝑂����⃗         *           𝑂𝑂𝐼𝐼����⃗ = 𝐼𝐼𝑂𝑂�����⃗                 et          EC = 4  avec  𝑥𝑥𝐸𝐸 <  0 

2°) Quelle est l’abscisse du point G  l’image du point E  par la translation de vecteur   𝑂𝑂𝑂𝑂�����⃗  

 

 

  Soit  �𝑂𝑂 ,𝑂𝑂𝑂𝑂����⃗  ,𝑂𝑂𝑂𝑂����⃗  � 𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒 𝑢𝑢𝑢𝑢 repère orthonormé  du plan  

    Exercice 2  ( 8 pts )  

1) Placer les points  𝐴𝐴(1, 2) ;𝐵𝐵(−1,4) ;𝑂𝑂(3, 6)  𝑒𝑒𝑒𝑒   𝐼𝐼(7 , 2)   
2) Calculer les composantes des vecteurs  𝐴𝐴𝐵𝐵�����⃗    𝑒𝑒𝑒𝑒   𝐼𝐼𝑂𝑂�����⃗  
3) Déduire la nature du quadrilatère  ABCD 
4) Montrer que le triangle ABC  est  isocèle  
5)  Déterminer les coordonnées du point T milieu de [𝐴𝐴𝐵𝐵] 
6) Calculer alors l’aire du triangle ABC  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Feuille à rendre avec la copie                                 Classe:  1er

Nom  &  prénom :  …………………………………………….. 

   :  ………………….                          

 

Soit �𝑂𝑂 ,𝑂𝑂𝑂𝑂����⃗  ,𝑂𝑂𝑂𝑂����⃗  � 𝑢𝑢𝑢𝑢 repère  orthonormé du plan on donne la représentation graphique  
d’une droite D 

    Exercice 3  ( 8 pts )  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1°) Montrer que l’équation de la droite  D  est  D :  𝑥𝑥 + 3 𝑦𝑦 + 3 = 0  

2°) Construire  dans le même repère  la droite ∆  d’équation  ∆ ∶ 2𝑥𝑥 − 𝑦𝑦 − 8 = 0   

3°) Déduire  dans  ℝ2  la résolution graphique du système  (S) :   � 2𝑥𝑥 − 𝑦𝑦 =  8
𝑥𝑥 + 3 𝑦𝑦 = −3

� 

4°) Vérifier par calcule la résolution du système  (S)   

5°)  En déduire la résolution  des systèmes suivants   

                (a1) :  �   2
|𝑥𝑥|− 𝑦𝑦 = 8    

|𝑥𝑥| + 3𝑦𝑦 = −3
�                                     (a2

 

):  �
  2 √𝑥𝑥 −

1
𝑦𝑦

= 8    

 √𝑥𝑥 + 3
𝑦𝑦

 = −3
� 

 


